





# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA

SERVICO PÚBLICO FEDERAL

### PORTARIA № 168, DE 05 DE MAIO DE 2025

O Diretor Geral do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 168, de 1º/03/2024, publicada no DOU de 04/03/2024,

#### Resolve:

**Art. 1º ALTERAR** a Portaria n.º 228, de 31 de julho de 2024, que trata sobre o companhamento e fiscalização da **Aquisição de Materiais de Acondicionamento e Embalagem para o IFSertãoPE, Campus Petrolina,** que será fornecido por meio das empresas abaixo descriminadas. Processo SEI n. 23417.100413/2024-82.

**EXCLUIR** os servidores OZILANE OLIVEIRA SILVA SIAPE e HERMES SIQUEIRA CAVALCANTE.

**INCLUIR** os servidores CHRISTIANE ALMEIDA DE MACEDO ALVES e ANTONIO EUGÊNIO MUDO, conforme configuração abaixo:

Aquisição de Materiais de Acondicionamento e Embalagem		
IDENTIFICAÇÃO	SERVIDOR	ATRIBUIÇÃO
START ELIANDRO JOSE MACHADO COMERCIO E SERVIÇOS	JEAN CARLOS LEITE GONÇALVES, SIAPE 1811701	Fiscal do Recebimento Definitivo - Titular
CNPJ: 13.395.341/0001-55	CHRISTIANE ALMEIDA DE	Fiscal do Recebimento
MIL COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA	MACEDO ALVES SIAPE № 2164264	Definitivo - Substituto
CNPJ: 34.351.431/0001-14	ALINE MARIA LOPES DE SOUZA DA SILVA BRITO, SIAPE 2156090	Fiscal do Recebimento Provisório - Titular
PABLO LUIS MARTINS		
CNPJ: 09.138.326/0001-54	ANTONIO EUGÊNIO MUDO SIAPE № 1030095	Fiscal do Recebimento Provisório - Substituto
HMGK COMERCIO E SERVICOS LTDA		







#### SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

## SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO CAMPUS PETROLINA

CNPJ: 36.193.120/0001-08	
BELLA AGRONEGOCIOS LTDA CNPJ: 28.753.966/0001-19	
AARO COMERCIO, DISTRIBUICAO E SERVICOS LTDA CNPJ: 02.566.043/0001-64	
D F S DE MELO LOPES CNPJ: 30.223.908/0001-25	
BONI DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA CNPJ: 28.719.518/0001- 07	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

**CLESIO JONAS DE OLIVEIRA DA SILVA** 

Diretor-Geral Campus Petrolina/IFSertãoPE